

Harminchárommillió támogatást nyert az ASZE

(folytatás az 1. oldalról)

dését követően, ezúttal Galgahévízzel együtt – ismét tanúbizonyságot tett a civil szervezetek és az intézmények példaértékű összefogásáról. A tartalmas pályázat jelentős anyagi támogatást eredményezett, amit az érintett települések saját forrásból nem tudtak volna előteremteni.

Nyíry Zsolt, az ASZE elnöke elmondta: a 2010-ben kiírt TÁMOP-pályázatra 43,9 millió Ft összegű projekttervet nyújtottak be. A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség a hiánypótlást követően ősszel befogadta a dokumentációt, de a sok pályázat következtében kialakult forráshiány miatt nem tudta támogatni az aszódiak elképzeléseit. Idén februárban kedvező fordulat történt: a kiíró arról

értesítette az Aszódi Szabadidősport Egyesületet, hogy az eredetileg igényelt összeg háromnegyedét biztosítani tudja, így a pályázat megvalósítása elől elhárultak az akadályok. A tervezettnél kevesebb forrás miatt csökkenteniük kellett a pályázat tartalmi részét, amit elsősorban az eszközbeszerzésre betervezett keretösszeg szűkítésével oldottak meg.

A tavaszi-nyári előkészítő munka után egy-egy, a Gödöllői-dombságban ill. a Börzsönyben tartott túrával megkezdődött az egy éves program megvalósítása. A két résztvevő óvodában a kicsik játékos és gyógy-

testnevelés foglalkozásokon és úszásoktatáson vehetnek részt, emellett a galgahévíziek a túraszakkör keretében két témanapot tartanak. A Csengegy iskolában a természetjáró- és az úszás szakkör, a körzeti sportversenyekre való felkészülés ill. részvétel mellett foci-tábor szervezését is vállalták. Az EGA diákjai túra, úszás, kézilabda, aerobic és íjász szakkörön és sporttáborban tehetnek egészségük megőrzéséért, míg a PSG tanulói a vízi-, röplabda, foci, úszás szakkör mellett kajak-, kerékpár- illetve két természetjáró táborozáson vehetnek részt.

H. Sz.

lyiségű társulások jöhetnek létre, emiatt a csatorna- és víziközmű társuláshoz hasonlóan várhatóan a többi, térségi feladatokat ellátó intézmény – így a Védőnői Szolgálat, a több település betegeit ellátó fogászati rendelő is társulási formában működik tovább.

A Szakorvosi Rendelőintézet jövője a járáshoz kapcsolódó törvényi változásokon kívül amiatt is kérdéses, mert a Med-Center Kft. október 1-jei hatállyal, fél éves felmondási idővel felmondta a működtetési megállapodást. Sztán István elmondta: a parlament még idén megalkotja a járóbeteg-rendelést szabályozó törvényt; az aszódi képviselő-testület ezután, a finanszírozási lehetőségek ismeretében dönt az intézmény további, állami vagy önkormányzati működtetésének formájáról.

H. Sz.



SZÉCHENYI TERV

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.